

平成26年7月22日 公告

東部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(26-2)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
工事設計書及び見積参考資料 頁0-0104 工種明細書 6行目 管きよ内面被覆工 細別について	内面被覆工 既設管径300mm 東成第 <u>2617</u> 号線	内面被覆工 既設管径300mm 東成第 <u>2618</u> 号線
見積参考資料 頁0-0154 1位単価表 1行目 更生管材 名称・規格について	プロファイル # <u>87S</u>	プロファイル # <u>80S</u>
特記仕様書 資料-1 40行目 号線について	生野 <u>2618</u>	生野 <u>2619</u>
特記仕様書 資料-1 41行目 号線について	生野 <u>2619</u>	生野 <u>2620</u>
図面25/29 平面図 東成第2626号線について	管更生延長 L= <u>26.44</u> 管渠調査延長 L= <u>26.44</u> No.13-66-126マンホール控除 <u>0.53</u>	管更生延長 L= <u>26.22</u> 管渠調査延長L= <u>26.22</u> No.13-66-126マンホール控除 <u>0.75</u>